栃木県埋蔵文化財センター文化財三次元データの公開に関する運用ポリシー

1 目的

本ポリシーは、栃木県埋蔵文化財センター(以下 当センター)の Sketchfab アカウント(以下 当アカウント)の運用に関する事項について定めるものです。

2 基本方針

当センターなどが調査した、栃木県内の遺跡で発見された文化財について、Sketchfab を活用し、広く皆さんにご紹介いたします。

3 運用者

当アカウントは当センターが運用します。

4 留意事項

- (1) コメント欄にご質問やコメントを投稿されても回答できかねます。
- (2) コメント欄に書かれた内容が、運用者により不適当と判断された場合、断りなくコメントを削除する場合があります。

5 知的財産

当アカウントに掲載されている文章や画像等の知的財産権は、当センターまたは正当な 権利を有する者に帰属します。

6 免責事項

- (1) 当センターは、当アカウントが発信する情報を利用することで生じた直接・間接的 な損失については、一切の責任を負いません。
- (2) 当センターは、予告なく運用方針の変更や運用方針の見直し、または当アカウントの運用を中止する場合があります。

7 運用

この運用ポリシーは令和5年3月1日から適用します。